CIVILERLE ALAN (PICK TEOREMI)

Bu yontemle istenilen her tiirlii geometrik seklin alan1 bulunabilir.
Ornegin;

Elimizdeki lastigi ¢iviler lizerinde herhangi bir geometrik sekil meydana getirecek sekilde
yerlestirelim. Lastigin degdigi ¢ivilerin yarisina, degmedigi ¢ivilerin sayisinin 1 eksigini
ekledigimizde o seklin alanin1 bulmaktay1z.

Alan = ( Lastigin degdigi ¢ivi sayisi : 2 ) + ( Lastigin degmedigi ¢ivi sayis1 — 1)

A

A:?+(1—1) =8+0=8 birimkare

B =g+(1—1) =4+0=4 birimkare

C =%+(3—1)=6+2=8 birimkare

E =%+ (18-1)=11+17 =28 birimkare





